

# 金声玉振

2019中国(曲阜)国际孔子文化节



杂技演员的绝活让人啧啧称奇。

## 儒乡圣韵

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 姬生辉 张清直

9月25日晚7点,曲阜孔子文化会展中心演播大厅内灯火通明,一场盛大的演出彩排正在紧张进行。

27日晚,第十四届“联合国教科文组织孔子教育奖”颁奖典礼和优秀传统文化展演将在此隆重启幕,所有演职人员正在做着最后的准备,力求向来自世界各地的嘉宾完美呈现儒学魅力。

歌舞《幽兰操》,杂技《凤舞东方》,民乐合奏《高山流水》……彩排现场,所有演员首次带妆走上舞台,悠扬的乐曲,优美的舞姿,精彩的演绎,完美展示济宁儒乡圣梦的文化

底蕴。

通过一个月的排练,各个节目已经达到演出的各项要求。本次展演的总导演,济宁市文联主席周长征介绍,9月27日晚,第十四届“联合国教科文组织孔子教育奖”颁奖典礼和文艺展演将拉开序幕,在颁奖环节导演组刻意增加了更多仪式感,以表达对获奖者最高的礼遇。而在文艺展演方面,以弘扬儒学文化为主线,通过艺术的方式来表达,呈现出习近平总书记视察济宁视察曲阜6年来,在传统文化创造性转化、创新性发展方面的亮点。



小演员排练十分用心。



专注彩排。



古筝演奏。



儒乡迎宾。



舞台造型别致。



舞蹈演员带妆彩排。